



Ю.Ю.Ахмедов награждает И.В.Линкевичус



Благодарственное письмо вручается Т.А.Кривоноговой

Юбилей

95 лет детства

2014 год, центральной детской библиотеке - 95 лет! Стенды детского центра культуры не завешены компьютерной графикой, не заполнены распечатками из Интернета, а наоборот, пестрят детскими рисунками, главные вывески - раскрашенные яркими красками, написаны вручную, аккуратно вырезаны буквы, и все вокруг дышит радушием, теплом, и той самой изобретательностью, присущей лишь по-настоящему творческим людям, библиотекарям, которые не устают учиться, узнавать новое и увлекать за собой в миры сказочных героев, настоящих приключений, научной фантастики, первых стихов и первой любви.

Центральной детской библиотеке 95 лет и она принимает поздравления от администрации города, управления культуры, партнеров, коллег, читателей. Библиотеке 95 лет, и ее гости вспоминают свои первые книги, старые здания библиотек, добрых библиотекарей, которые научили любить книги и читать их от начала до конца.

Детской библиотеке 95 лет и она чувствует своих лучших работников. Светлая память ушедшим, уважение здравствующим, поздравление работающим. Почетные грамоты от главы МО г.Алапаевск получили Е.П.Валова, Н.Н.Вахманина, Л.А.Грибовская и Е.В.Пятыгина, а благодарственные письма от администрации города заместитель главы по социальным вопросам Ю.Ю.Ахмедов вручил заместителю директора алапаевской библиотечной системы по работе с детьми И.В.Линкевичус и ведущим специалистам библиотеки Т.А.Кривоноговой, В.А.Коротчук.

Библиотеке 95 лет, а она не стареет и не сдает свои позиции, не теряет своих читателей, а наоборот, обрастает новыми знакомствами, принимает участие в новых проектах и превращается из храма чтения в информационный центр, место отдыха и интеллектуального досуга детей.

Центральной детской библиотеке 95 лет, а ее коллектив - молодой, мо-

бильный, современный, полный творческих планов и креативных идей. Светлые просторные помещения вдохновляют на новые трудовые подвиги.

Солидный юбилей, целая эпоха, когда несколько поколений людей вложили свой труд и душу в развитие библиотечного дела. И особенно значим юбилей накануне грядущего года литературы, когда каждая библиотека будет считать 2015 год - годом своего развития и процветания.

Библиотека - юбиляр и ей, как положено, несут подарки. Обновляют техническую и бытовую базы, расширяют книжный фонд детской литературой и юбилейным альбомом родного города, библиотеке - как женщине - дарят цветы и сладости, как центру детского развития и культуры - преподносят творческие номера.

Недетский возраст у детской библиотеки, глобальные планы развития у небольшого женского коллектива, растущее год от года количество друзей. И это не удивительно, это закономерно. Самая настоящая "машина времени" зовет за собой вперед в будущее, манит в забытое прошлое и всегда возвращает в день сегодняшний, наполненный жизнью, приключениями и новыми познаниями. С днем рождения, детская библиотека! С юбилеем, храм детской книги!



О.В.Середкина (справа) поздравляет И.В.Букину



Читающей семье Стышновых подарок от библиотеки



Юные артисты и активные читатели